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Polgári egység
Alig egy kurta hónap múlt ei, 

hogy a liberális vezetésű polgárság 
közömbössége következtében az át 
kos emlékű forradalmi országrom­
bolás egyik vezéregyéne a parla­
mentbe került 8 azóta e vereség 
legfőbb okai: a háromféle pártszi- 
nezetü liberális sajtóorgánum hirdeti 
a polgári szervezkedés és egység 
szükségességét, sőt kettejük már 
ugyancsak veri is a port egymáson 
az egység nagyobb dicsőségére. A 
post festa bekövetkezett nagy egye­
sülési vágynak igen jól látjuk és 
ismerjük a rugóit: küszöbön a köz­
ségi választások s valamennyi libo 
rális frakció borzongva érzi a maga 
elszigeteltségének gyöngeségét. Most 
aztán óhajtva óhajtanák a segitö 
kezet s a tömegek csatlakozását 
ho.mi általános jelszavak alatt; 
szókét a tömegekét, amelyeknek ez­
rei mozdultak meg a mi program 
inunk mellett S...Ä melyeknek állás 
foglalása nélkül bizonytalanná vált 
a városi kormányzás alatt 8 talaj.

Noha tisztában vagyunk a moz­
galom közvetlen inditóokaival, a ha 
zafias polgárság egyesülését termé­
szetesen a legégetőbb problémáink 
egyikének ismerjük mi is, különösen 
ma, mikor a legtisztább magyarságé 
Dt brr cetben oly szégyenletes módon, 
valódi erőviszonyoknak meg nem fe­
lelően tör előre az idegenek vezette 
— bármely elnevezésű — vörös fel­
forgató irányzat.

8 ebben a tudatban nem akarunk 
és nem is fogunk a közelmúlt tanul 
ságai alapján lohriminíciókkal élni, 
bár köziudomásu tény, hogy a magyar 
polgárság s a szocialista-radikális 
tutmérgezök választási mérkőzése 
éppen azért dőlt el oly megdöbben! ö 
eredménnyel, mert a polgárság egyik 
sajtóorganuma teljes passzivitást ta­
núsított, a másik pedig a szemé­
lyeskedés minden gyűlöletével „fű­
részelte“ a keresztyén magyarság 
jelöltjét. Hogy a keresztyén demok­
rácia hivatott képviselője igy alig 
pár száz főnyi különbséggel bukott 
el, annak elsősorban ez, s különböző 
hatalmi tényezőknek ellenséges ma­
gatartása, vagy tehetetlen közöm 
böt'sóge volt oka. így igenis kézen­
fekvő vo na annak a szerény, de 
éppen nem indokolatlan kérdésnek a 
felvetése : vájjon miért csak most, a 
vörösök győzelemre segítése után oly 
foDti s az a bizonyos pártokon fölül- 
álló hazafias polgári egység ?

Am mi nem akarjuk követni a 
széthúzás szomorú példáját s az 
ogjesülósre nyújtott kezet nem lök­
jük el pártgy ülőiéitől elvakult 
elfogultsággal. Naponta növekvő 
tábotunk erejének tudatában készek 
’ágyunk vállvetve harcolni a magyar 
Dtbiecenért bármily hazafias párt­
állású magyar törekvéssel. De min­
den további közeledésnek a mi ré­
szünkről felállított alapföltétele: az 
öemagyar civitásban a nemzeti szem­

pontból egyedül értékei elem ok : a 
magyar polgárok, magyar gazdák, 
magyar munkások uralomra juttatása.

Ezeknek az osztályoknak harcra- 
képes öntudatot azonban csak a re­
generáló erejű keresztyén nemzeti 
gondolat adhat, de belopakodott ide­
genek és nemzeti színre mázolt 
idegen ideológiák csak a vörös szél­
sőség útját készítik elő. Mi nem is­
merünk az ország magyar lakossá­
gának életétől elvonatkoztatható, 
mondvaosinált „cívis Debreeonien- 
sist“, sem faji béke érdekében szí
tott magyar felekezetek gyűlölkö­
désre uszitáFát nem fogjuk tűrni, 
ahogy nem tűrtük eddig sem sollt.

A debreceni polgári egység ho-
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A szabadság ünnepe
Debrecenben

Az ifjúság és a magyar asszonyok ünnepelték 
március idusát

(A Hajduföld tudósit óját ól.') Már­
cius idusának ünnepén szomorú, ha­
vas esős reggelre virradt Debrecen. 
S mintha a sziveket is megfagyasz­
totta volna a kései tél dermesztő 
lehelletc. Debrecen, az öreg civitás 
nem jött el ünnepelni Márciusi, 
amelyre itt csak akkor szeretnek 
hivatkozni, ha szent nevét válasz­
tási jelszóként, lehet ráírni valami 
nemzetvesztő vörös lobogóra.

Március három s inü lobogóját el 
felejtették kitűzni házaikra az uj 
tulajdonosok s az idegen kufárok 
üzleteiben — amelyeken csak Ros 
Hasono „ünnepén“ eresztik le a re­
dőnyt — zavartalanul folyt a vásár. 
De Debrecenben még is ünnep volt 
a március. Az uj célok, uj álmok 
katonái, az uj idők keménykötésü 
tiszta szivü vitézei, a régi március 
ifjúságának leszármazottja az if­
júság és a magyar asszonyok gyúj­
tottak lángot az emlékezésnek, szö­
vőtűnket a jövendőnek. És ez a láng 
hatalmas tüzoszlep volt a vigaszta 
lan magyar éjszakában. A jövendő 
magára döbbenósének a lángja volt, 
amelyet összekoeódó térdekkel lát­
hattak azok az idegen tisztek, a 
trianoni zsarnokság spiclijei, akik 
talán ünnepet rontani, tálán magára 
emlékeztetni jöttek ezt az aluvó 
nagy ős magyar civitást.

az ifju«ág ünnepe a 
Kos uth szobornál

A debreceni magyar egyetemi if­
júság hagyományos lelkesedéssel ün­
nepelte meg a márciusi szabadság 
ünnepét. A magyar március uj ifjú­
sága elhozta szivének lobogó füzeit 
a régi március érc alakjóhoz és ott 
a múlt talpazatán mutatott irányt, 
uj utat az elkövetkezendő boldog 
március felé.

Az ifijuság szervezetei szombaton 
délelőtt fél 11 órakor gyülekeztek a 
Csaba-házban, ahonnan katonás ren- 

mályos általánosságokban óhajtóinak 
őzt üzenjük tehát magyaros nyílt­
sággal : mi készek vagyunk minden 
debreceni magyar társadalmi osztály 
békés együttműködésén munkálni, 
de akkor tessék a túloldalon is fáira 
érthetetlenül és köntörfalazás nélkül 
állást foglalni a magyar polgárság, 
magyar gazdák és magyar munká­
sok törekvései mellett. Mert a mi 
táborunk tántoríthatatlan meggyő­
ződése szerint a magyar dolgozók 
érdekeit soha és semmi módon nem 
lehet összeegyeztetni az idegen 
mammutkapitalizmus s az országba 
belopakodott, munkanélkül vérünkön 
hízó idegen lelkiségü és vérségü 
elemek érdekeinek védolmezésével.

dekben vonultak a Kossuth szobor 
elő. Itt felemelő lelkes ünnepség 
vette kezdetét. A bajtársi egyesüle­
tek zárt négyszögben állottak fel a 
szobor előtt, ahol felhangzott a ka 
tonás parancsszó

Vigyázz ! Tisztelegj!
És az ezernyi diákság, a magyar jö­
vendő sapkához emelt kézzel, feszes 
vigydzz-bao tisztegett a magyar 
múlt ércbe öntött szimbóluma előtt.

Ezután a Mácsay Sándor me^t ri 
vezetése alatt álló kollégiumi kán­
tus énekelte el a Himnuszt. M<jd 
Balogh György Werbőczy alvezér 
szavalta el a Talpra magyart, ki 
forrott szavaló technikával, magával 
ragadó erővel és nemes lelkesedés 
se). Aztán Zlh Sándor Attila vezér 
mondott nagyhatású beszédet, amely­
ben rámutatott azokra a kapcsola­
tokra, amelyek a mai ifijusagot fű­
zik a régi márciushoz, Ér után 
Marsch'>li«j Lajos joghallgató, a 
Hajduföld segédszerkesztője szavalta 
cl Le dvnl Istváu robusztus eroiü 
költeményét „A gárdát“. Majd Lacit 
ner Lili szavalt bájos közvotlecség 
gél egy költeményt, végezetül a hol 
legiumi kántus énekelte el a Szóza 
tot, majd pedig az egész ifiju-ág 
elénekelte a Kossuth-nótát, utána 
viharos lelkesedéssel éltette Magyar­
ország Nagyurát, Horthy Miklós 
Kormányzót.

A Kollégiumban
A Kollegum udvarán délután 2 

órakor tat tóttá az Egvntomi kör ha 
gyományos március 15 iái ünnepé­
lyét. Az ünnep éget a kollégiumi 
kántus nyitotta meg a Himnu szai, 
amely után Solymossy József és 
Farkas László egyetemi hallgatók 
nagysikerű én lendületes szavalata 
következett. Hadházy BMa joghall­
gató hatásos ünnepi beszedő után 
az ünnepély a Szózattal véget ért. 

I A Kollegium lépcsőháziban elhe­
lyezett Petőfi szobor előtt volt még 
egy rövid impozáns ünnepélye az 
egyetemi körnek és a Petőfi dal­
körnek. A kollégiumi kántus meg­
nyitója után Boda Ferenc hittan­
hallgató szavalta el a Talpra ma­
gyart, majd Nagy Sándor joghall­
gató, az Egyetemi-kör elnöke mon­
dott rövid beszédet.

A Petőfi-dalkör énekszáma után, 
ennek nevében tnogkoszoiuzta a szob­
rot dr Erdős József. Az ünnepély a 
Petőfi dalkör énekszámával befeje­
ződött.

A Mansz ünnepsége 
a Kossuth-szobornái
Dacára a rossz időnek és hava­

zásnak, a Mansz lelkes honleány! 
gárdája teljes számban és impozáns 
tömegekben vonult fel a megyeháza 
udvaráról a Kossuth-szobor elé.

Nagy, hatalmas fólkör alaktan 
vette körül Kossuth apánk gyönyörű 
bronzszobrát. A villamosok is ha km 
haladnak el a hatalmas panoráma 
előtt, a harangok némán, csendben, 
nem avatkoznak belé az ének, szó­
noklat magasztos hangjaiba.

A Kossuth dalárda hangjai kezd­
tek az ünnepséget Szabó Lajos kar­
nagy vezetése mellett. Utána Idr 
Winkler Jenöné Retteghy Margit, a 
propaganda bizottság elnöke meg­
koszorúzta a szobrot a magyar asz- 
szonyok nemzeti szövetségének szép 
nagy koszorújával.

Hatalmas szép beszédjében a ma­
gyar ifjúságról emlékezett meg lel­
kes szavakkal:

— Van valamink, egy utolsó letagadha- 
I tatlan kincsünk: a magyar ifjúság.

Üdvözöllek fiatal lányok, akik tanulmá­
nyaitok Közben "alapot díszítenetek és ru­
hst vairtatok. Üdvözöllek orvostanhallga- 
tók, jogászok, műegyetemi halig itók, akik 
kegyetlen felben havat és szenet lapátol­
tatok. Üdvözöllek álszeméremnélküii ideá­
lis magyar ifjúság.

Ki tudja mit hoz a jövő ? Mostanában 
gyakran haifjá ok veze>6 politikusok szá­
jáéból, hogy nem fegyverekkel kell visz- 
rzaszerezm elveszett területeinket. Ha úgy 
volna is, tudom ti ak-or is helyeiteken 
lesztek, ott, ahová a szüksóg szólít.

Én erre az ifjúságra büszke vagyok I 
En ennek az ifjúságnak magyarságában, 
eiej .ben, á tala az ország jövöjebeu bí­
zom, mint ahogy te bíztál Kossuth annak 
idején a te legendás időd ifjúságában.

Ezután Rencz Kató Kohajda Pé- 
törné alkalmi versét szavalta ’el 
nagy hatással és a leányok csokrát 
helyezte el Kossuth szobrán. Majd 
Medv czky K roly, a Mansz titkára 
komoly és mély beszédben méltatta 
a n>p jelentőségét.

Március 15 ón — mondotta főbbek kö­
zött — csodák történték Aladin bűvös 
lámpája gyű t ki. A nepmese csapongó 
k pzi lete vitte szárnyán a márciusi ifjak«t

A nép csak azt mondotta: legyen vilá­
gosság és Ion. Akarta: legyen S'jtóaza- 
badsag M g ett, Beha olt a városházára 
és a tanács aláírta a p ntokat. Be őrt * 
helytattotanács termébe és az, mint.a nád- 
szat, megh <joit a nephatalom előtt. Mert 
tudta : a kokárdas set-g mögött is ország 
á'i, a hatalmas, élni axarö, szabadságra, 
nagy jöv re hivatott magyar nép. Március 
15 e a magyar nép forradalma volt. Mö-
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A nöl to’sö kereskedelmi 
Iskola ünnepélye

A debreceni női felső kereskedelmi 
iskola növendékei imporüns, utgy 
mbá u keretek kört ülték meg r 
tnárciu« IteraMödiki nemzeti üone- 

tö'te a mrgyarsáC- •* egész mag-áriig 
állott, mini cgv lest, egv lélek.

Aiutan Biczó Gyula, az Iparoa 
Kör elnöto beszélt tiniden és meg- . 
kossoruíta » ssobrot.

▼égül a K(’8«u h ddárd« énekelt.
•SS SÄ Ä V • Ä 

kiemelkedőbb ■ seménye kétségkívül ( 
a debreceni 11. honvéd gyalogezred . 
hmfir« érzelmi! kstonai által ren- . 
duett sikerült ünnepély volt. A 
nemzeti had-mreg derék katonái 
megmut ttak, hogy a hc-afias érzés 
olyan ezfVel lobog most is szivük­
ben, mint a háborúban a Doberdon, 
vagy az »ros* frontoa. ■

Az ünnepélyen a 11. gyalogezred 
altisz'jei é.J legénységi állományú 
honvédjei szelepeitek igen nagy 
siker mellett. A közönség osztattan 
»«'.önyörü-éggol hallg tta a Kuruc- 
v tágb^ című színműt, amit a kato­
nák s.inéazeket megközelítő ügyes- 
g 'gítel, biztos betanultsaggal, uacy 
utjy r- égpet adtak elő. A szereplők 
közül MM:; honvéd, Rrrsák szakasz- 
veze’ő tűntek ki különösen, dedie-Á 
>at ilLti meg Kapud tizedest, Ví es 
szál as ví ietöt, Dancá őrvezetőt, 
Aush’i', Fényi', Mák vt, Ács firve 
: et< , Pap t'zcdo t, Kwucsö örvö­
se.ö", S átort. Barna úrvezetőt, M. 
S'aból, P p Miklós örvezetőt. Igen 
szépen s batá«o?au énekelt Pataki 
had'p.ódjelölt örtne-ter. A rendezés 
nehéz munkájáért Vere-s László fő­
hadnagyot illeti r.a elismerés. Az 
ünnep iy, amelyen nagyszámú, tel­
kes kfitönség volt jelen, a katona­
zenekar zermszámával éit véget.

A ref. fö.tílmnáílum
Nagy siker in el ott folyt le a dob- 

rec’niicfoimA'us főgimnázium Arany 
János önlép'ökörének roáiciusi em- 
iékünnepélyo. H tft-osan szavalt ifj. 
Bessenyei La jo«, művészi biztonság­
gal zongoráztak Ricr Jenő, Biloyh 
Béla, Kiss Pál. Tartalmas ünnepi 
beszédet mondo.t ifj. Tankó Béla. 
Szendy B dázs megkapó szónoki 
erővel melodrámát adott elő. Hrgo 
düu Tu'ócy Liszló, zongorán Ba 
logh Béla t.Í8frle precízen. A ki 
túnőea belhuult ifju-ügi zenekar több 
számmal szerepalt.

me:' a 
Juhász G'za 
tinór rövid, 
szavalta el 

tízzel, meg

tno- 
tűn«

keb
Er­

ton d'lutrin fél né y órai hnzdettel 
tartott előkelő siiavondu ünnepé 
lyQfcke).

Az ünnepélyt a tői kereskedőim! 
iskola énekkari nyitotta 
Himnusszal. Utána 
kereskedelmi i-kólái 
lendülete« prológját 
Somogyi Etel ka sok 
lepő ügve-séggel.

Körös Endre egyfelvonásos drámai 
szinjá'f ka, A túlsó portén bérűit az­
után színre. A szépen és stílusosan 
rendezett előad's kiválóan össze- 
tr>nu:t együtteséből különösen ki kell 
emelnünk Oalinffy Zsupánná élénk 
színekkel aláfestett, biztos alakit'» 
sót. ütlánffy Zsuzsanna S’.emody 
B lla tanárnő szerepében valósággal 
kész művészi produkc’/t nyújtott 
annyira, hogy egyik hosszabb 
nológja után nyiitszini tapsiul 
tetje ki a lelkes közönség.

Ö zmte ős igaz derültséget 
tettek Puskás Margit ős Zalai 
zsábet rövid, színes epizód szere­
pükben, A többi szereplők is: h’dnyi 
Miria, Mester Margit igen ügyesek 
voltak.

Csősz László tanár precíz és biz­
tos kezű vezetése mellett adott elő 
ezután az iskola énekkara magyar 
d’lo at, amelynek végeztével az 
iskola növendékei táncoltak.

Versénvi Klára tanárnő mélyen 
járó, alaposan átgondolt ünnepi be 
széde után az iskolának újonnan fel 
avatott cserkészei tették la a foga­
dalmat Debreceni Ferenc református 
gimnáziumi tanár kezébe.

A Magyar jelen . . . Mogyar jövő 
című irredenta előkép szereplői kö­
zül Galónffy Zsuzsanna tnóíyea át 
érzett, biztos drámai készséggel 
alakított Hungária alakja tűnt ki 
különösön, úgyszintén Ivinyl Mária, 
Ivárr.-i Matgil, Varga I on.:, Be: esik 
Magdolna és Hertelendy Márta is

I Igen figyelemre mél’ó alakítást nyúj­

tottak. ,
P.:pp Magdának nagyhatású es 

kiváló sikerről előadott szavalata 
utón a maga« nívójú, pompás ünne­
pély a Nemzeti Hiszekegy elénekle- 
sível véget ért.
Március 15-ke a Fazekas 

Mihály föreá Iskolában
Díszes és előkelő közönség töltötte 

meg a drapériákkal gazdagon di«zi 
telt tornacsarnokot. A városi tanács 
kópvisoletében Borsos József tanács 
nők jelent meg. Az ifj. énekkar

Árp‘d sírja“ c. bevezető éneko 
után dr Ztíay János igazgató meg­
nyitó beszédében élénken tiltakozott 
az ellen, hogy a magyar ifjúság 
Csehszlovákia, Ru««ios»k6,Slovenszkó 
■Jugoszlávia s'b. elnevezéseket hasz­
nálja Az ifjúságot a legnagyobb 
irredentizmusra hívta fel. Merker 
Márton tanár pedig izzó irredenta 
kesédében a magyarság jövőjét az 
ősök hagyományaihoz való törhotet 
len ragaszkodásban látja. Az est 
fénypontja Kol wentz Roz’ő tanár 
vezetése mellett zenokis>rettol elő­
adott Talpra magyar énekszám volt, 
amelyet megkellett ismételni. S'ro- 
b.ch. Jenő VIII. o. t. a zongorában 
késs művész. A közönség emelke­
dett hangulatban hagyta el az ünnep­
séget, melynek minden száma kifo­
gástalan voll.

A piarista főgimnázium 
ünneplyo

A debreceni Ko^yestnaitórordi 
róm. k; th. főgimnázium R'^ai ön- 
Iri'-pzököre lélekemelő ünnepség ke 
rőtében ünnepelte meg március ti­
zenötödikét. A finom Ízléssel össze 
válogatott niü'Or legszebb számait 
ifjúsági szerzők Írták. Pongrácz Kai 
mán VIII. gimnáziumi oszt, tanuló 
hazafias színdarabja óriási sikert 
aratott. Drámai feL-pité e sok írói 
késrségot és felkészültséget árult 
el, gördülékeny jelenetezése pedig 
színpadtechnikai ügyességről tanús­
kodott. Az előadás másik kiemelkedő 
pontja az intését nagytehetségü ni 
ví üdékének, Oejár Mihálynak a sza­
valta volt, aki saját költeményét 

adta elő nagy sikerrel. A s^p 
népségét előkelő közönség hallgat* 
végig-

a tiathollkus Ot honb^n
A debreceni katholikus Q tko» 

me'eg ős lelkes házi ünnepségek kt 
rétében ünnepelte meg márciui idu­
sai. A díszes és nagyszámú 
ség elölt SUmcghy József főtitkár 
méltatta március 15-íke jelontősé- 
gét. As értékes b szódét a jeleni*, 
vök nagy figyelemmel hallgatók vé­
gig, m»jd telkesen ünnepelték 
ilu-ztris előadót.

A Csokonsi*szlnhá?ban
A Csokonai-sziiiház ünnepi ell- 

adóssal áldozott március idusának. 
Nöth karnagy nagyhatású nyitánya 
után Vértes Lijos szavalta el agr 
déiy felé“ cím# költeményt mély st- 
őrzés ei és hatalmas dr mai erővel. 
A lelkes tapsokkal fogadott szava- 
la'ot Cs-o’tos— Fazekas irrodonte 
diánéján-k, Sylvia kapitánynak elő- 
adása követte.
Március 15-ike Budapesten

Március 15-ikét a régi fénnyel és sze­
ret ttel ünnepe te meg Budapest.

Az egyetemi ifjúság 9 órakor gyHle- 
kezett az Egyetem téren a onnan a helyőr­
ségi zenekar vezetésével felvonult a Sza­
badság térre. Az elszakított részek nógy 
szobrárá kegyeletei, kezek már kora regjei 
elhe ye-iték a Nem! Nem ! Soha ! felírt« 
díszei koszorúkat. A Szabadság tér ha­
talmas térsége szinültig megtelt az ünneplő 
egyetemi ifjúsággal. A Kelet saobo nil 
Gergelv Pál, a Széfbe titkára, ne Eszik 
szobornál Tarnay Béla, a müsgyeíaai 
Hungária-egyesület tagja, a N ugat szoh 
ránái Szekeres György, a Dunántúli B'okk 
tauja és a Dél szobránál pedig Ridnóthy 
István tartott g ujtóhatásu beszéd t. Az 
ünnepség után az egyetemi ifjúság a Petőfi- 
szoborhoz vonult, másik része pedig 8Ú0 
tagú küldöttségben a Várba me -t fel ét 
megkoszorúzta a Disz-téri honvédszobrot,

A Vigadó nagyterme is zsúfolásig meg­
telt elti elő közönséggel. Ételnek az 
Egvetemi Énekkar elénekelte a Hymnssat, 
Li’-'zt Ferenc Csatsdalát és Dohnánji 
Hiszekegyét. Majd Bodor G örgy, a Tnr.it- 
Szövetség vezére nyitotta m>-g rövid bi 
széddel az ünnepséget. M. Nemethy Eli», 
az Operaház művésznője dalokat adott elő 
nagy sikerrel. Az ünnepi beszédet Kanul 
László re . püspök tartotta, Bakó László, 
a Nemzeti Színház örökös tagjának gyijtö 
szavalata után Balázs Árpád magyar nó­
tákat sdott eiö Magyari Imre zenekarának 
kíséretével, O.áh Béla, a Mjfhosz e'»#te 
záróbeszédet mondott

ez ideiglenes

Március 15-e 
első évfordulójának megün­

neplése Debrecenben 
1840 március 15

• felvirradt a drága nap, éves 
ünnepe a magyar szabadságnak, fé­
nyes epochája az uj kornak, mely­
től a szabad népek évei számláitatni 
ingna!;. Amott n Tisza szőke habjai 
szabadságunk harci diadalait hall­
gatják, bus melancholiával, mi pedig 
Ünnepet Ülünk itt 
Sionban, testvéreink között, a ben­
nünket hü karokkal kísérő honsza­
badság géniuszának Őrködése mel­
lett, fehér lepel borítja az alföld 
síkjait, az égen szakadozott felhőket 
űznek a nyugati szelek, de a nap 
folyvást dereng, mert a felhők mesz- 
sze kerülik öt, — Íme a jelképe 
hazánknak. A bólepel szeplőtlen 
szabadságunkat képezi, a rongyolt 
felhők ellenségeinket, a nap isten 
szeme, mely ránk mosolyog s mi 
elöl remegve futnak ellenségeink <

így köszöntötte az ideigler.es Sion­
ban, a nagy küzdelem fővárosában, 
Debrecenben március tizenötödike 
első évfordulóját a kormány hivata­
los Közlönye. — A rongyolt felhők 
elosztóban voltak már akkor, a Ti 
sza vonal felszabsdulóban: néhány 
nappal 1849. március 15. e előtt 

jött a hír, hogy Damjanich és Vécsey 
seregei elfoglalták Szolnokot.

A honvédelmi bizottmány intézke 
désl tett, hogy az első évfordulója a 
magyar lélek megmozdulásának, ha 
szerény, ha menekültet illető egy­
szerű formában is, de mint nemzeti 
ünnep ünnepeltessék meg. Kihirdette 
és a város elöljáróságával rendelet­
ben tudatta, hogy 1849. március 
15 én agyulövések fogiái hirdetni az 
ünnepély kezdetét, hogy 9 órakor a 
róm. kath. és 11 órakor a refor­
mátus nagytemplomban istenitisztelet 
lesz, az ünnepélyen résztvesznek a 
parlament és üonv. bizottmány tag 
jai is és hogy délután a Nagyerdőn 
népünnepély les*.

Március tizenötödike 
dulőján, mint az egynori tudósítások 
mondják, az idő igen komor és hi­
deg volt, a hó még nem o vadt el. 
Az ünnep kezdetét reggel a Nagy­
templom előtt felállított ágyuk iá- 
rései jele-iák. Az e cákon tinne- 

■ piesen öltözve óriási néptömeg szo- 
| rongott, férfiak, nők, debreceniek és 
. vidékiek egyaránt.

Már kora reggel di«zrunábsn ál­
lottak ki a varos (»utcájára a hely- 
ben állomásozó csapatok. Köztük • 
Bocskay huszárok első, harebíindu 
lás előtt álló osilálya, «z 5. hutzár 
ezred Urtalíkosztálya (as ezred olasz 

első évfor-

földön vérzett ez időben az osztrák 
hadseregben) egy század gyalogság, 
az egyik vadászezred egy osztálya 
és végül a helybeli nemzetőrség egy 
lovas és egy gyalog zászlóalja.

Délelőtt 9 órakor a katholikus 
templomban báró Bémer László 
nagyváradipüspök mutatott be szent 
mis áldozatot, alkalmi beszédet pe- 
dig Lázár helybeli káplán tartott. E 
hálaáldozaton ünnepies díszben vet­
lek részt az országos honvédelmi 
bizottmány tagjai, a képviselő!:, a 
főrendek, a minisztériumok hivatal 
nokai, a város vezetősége s nagy 
néptömeg.

Innen az egész gyülekezet a re­
formátus nagytemplomba vonult át. 
A diszmecet a főutcán az élőbbem 
litett csapatok sorfala között haladt, 
a menet elején az ősz hadügymi­
niszter Mészáros Lázár lovagolt, 
körülötte magasabb rangú katonai 
személyek, köztük Ouyon, a bra 
ny zkói hős. A felvonulás ideje 
alc.tt ez olasz összetételű és később 
csaknem telje-en megsemmisiiott La- 
nini zás*lóelj zenekara a Rákóczi- 
indulót játszotta,

A nagytemplomban Könyves Tóth 
Mihály mondott beszédet, könyörgést 
ped:g Szoboszlay Pap |,tván Mpar. 
tntc .d-.ns. A nagytemplomot isufo 
lás.g megtó tötte a haligatóság, mely 

áhitato« figyelemmel hallgatta Köny­
ves Tóth azon nagyszerű beszédei­
nek egyikét, 'melyben a magyar 
ember igen-igen jól érzi magát.« At 
egykori tudósilás szerint hs lett 
volna valaki a hallgatóságom, M 
eddig kétségeskedstt, most mint tö­
redelmes bűnbánó megtért és bár­
miféle ellenséggel szembeszállóit 
volna. (Tex’usa: Eszter IX 21 és 
22 »Parancsolván nekik, hogy Áldás 
hónak 15. repjrit esztendőnként meg­
tartván sib.<) Szoboszlay Pap IstTá® 
imádságában a fenséges népsze 
r ti sag volt, ami bennünket megraga­
dott.

Az istenitisztelet után Mészáros 
Lázár hadiigymia szier a tábornoki 
karral az összeállított dandár felet* 
katonai díszszemlét tartott a Nagy- 
templom előtt. A díszszemle alatt« 
Lanini zenekar játszott a közönség 
ezreinek lelkes éljen kiállásait®1 
gyakran megszakítva.

Délután a Nagyerdőn népünocpp 
volt. — Az utak ontották az erdőre 
gyalog és kocsin igyekvőket, k< 
közölt a kormány tagjait, a képvi­
selőket, lisztjeinket, nemzetőreink®' 
a előkeiö hölgyeket is lehetett lain1' 
Az erdő első réezét teljesen • 
leple a végtelen síikaságu népi®- 
meg. u

A fürdöház körül az előkelőség
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ideigler.es


1924 március 16.

VAKOLÓ KANÁLLAL...
a—

Besirj.nESiriKossuthLajos...
Onntpl jeiinvi mártlus Idusán

Tudva’evö dolog, hogy a kiváló ria 
bads-^hös, aki üres óráiban városu k Hl. 
katületéne.i kítazinét képviseli, je enleg 
Metánban tartózkodik, a p.oleta iítus eme 
kié« fekvésű üdülőtelepén. Munkatársunk 
iák aitamia volt azt a lé ekemelö j-írnetet 
tdhallra ni, mely a meráni ürar.d Hotel 
nazar fén üléssel bermd zett lako-ztalyá- 
Mn lez jlot» Márcina Idusa és a Kossuth- 
^szló harcias lobogtatója között.

lágy Vince: üdvözlöm Önt és le­
kerülök a nemzet nagysága előtt, áz 
ünnep tiszteletére a Kos u h zára ót 
kirínom men lobogtatni ...

Harcias Idu?a : Szolgaíetárs, ke- i 
gjelnies uram. Hogy mél'óztatik pn i 
ráncolni: habbal vagy hab nélkül?

Hagy Vince: Erkölcsi föllel. Csak 
minél több fenj illést lássák, mórt 
igy kívánja ezt a munkások érdeke. 
Olvassa fel a 12 pontot . . .

iircins Idusa: Mórokkal szolgál­
hatok ugyan, de Jókaisk ezidőszerint 
nőm állanak rendelkezésemre.

Hagy Vince: Azt előre is kikötöm, 
hogy a jövőben semmiféle nyomtat­
ványt nem fogadok el Heckenast és 
Landet et lő). A rondeiftsek cmkis 
Singer és Woifnernél, esetleg He 
ged-is és Sándornál eszköalendők.

Harcias Idusa: Nőm lesz jo Hoff- 
nimm es K onr-witz?

Hagy Vince: A is jó cégi De 
anudtnn 1 fontosabb a Talpra ma­
gyar ... Keríteni kell jó pénzen egy 
alkalmi Petőfit. . .

Március Idus?: ügy sejtem, Ex- 
ceJienciád kiváló PetÖfi-imi*átor. 
Álnndóun swvtá és amiről szaval, 
mi saját mega kö'tl.

Hagy Vince: Elrendelem, hogy 
ezentúl nem Világo.-nnl, hanem sö­
tétnél kell lerakni a fegyvert.

Maiciss Idusa: Ea a sötétnél is 
világosabb, de most azt szeretném 
tudni, hogy mi szüksége van Excel- 
leneiadr-í' 1? a Kos-u*> 11- lobogóra ? .

Nagy Vince: Hat figyeljen idő. 
Debrecnbcn azért volt erre szük-

csoportosult. Itt a Lanini-zenekar 
játszott.

Nem messze icnen néhány hordó 
bor várt szomjas fogyasztóra, Ez 
ajándékbor volt, mintshogy ingyen 
vacsora is készült abból az ökörből 
is, amelyet teljes egészében egy 
nyársra huzva fel, forgattak a ro­
pogó tűz felett. E ritka.esemény­
nek állandóan sok bátnulója volt.

Ennek közelében volt felállítva a 
délutáni népgyülés szószéke. Az e 
körül ácsorgó csoport azonban meg­
unva a várakozást, s úgy hi’én, 
hogy szónokról elfelejtettek gondos 
kodni, mikor megpillantotta Besze 
János képviselőt, a már akkor or­
szágosan kedvelt népszónokot, a 
szószékre kiáltotta Besze kinél min­
dig készen álló tak a szónoklatok, 
fel is lepett az emelvényre s nagy 
hatású lelkesítő beszédet rögtön 
zött.

A népgyülés után hozzáfogtak a 
stilt ökör adagolásához és a bor 
osztogatásához. A délutáni népün­
nepélynek különösen ez a részlete 
lett kedvelt a nép elő t.

Alkonyaikor az egész közönség 
vidám terifere közben bevonult a 
városba, melyet ünnepélyesen kivi« 
lágitojtak.

így ünnepelte meg az ország 
ideiglen s fővárosa a nemzeti ün­
nepé avatott március 15,-e első év­
fordulóját,

—ón- 

ségem, hogy eljéhasaek üdülui M) 
ranbs. Jelenleg pedig fürdőruhát 
akarok csináltatni a szövetéből, de a 
rúd»!', — ha óhajtja — hazaviheti 
a debrecenieknek.

(Ablak alatt felhangzik a Koasuth-nóta)
Hagy Vince: Mondja tneg kérem 

od»lent, hogy ne énekeljenek ilyen 
destruk'iv nótát, ma renget ugyanis

MEGJELENT
- ÍJ*" a magyar könyvpiac szenzációja

LiS!tras:11líl]ÍT0B-EMIin0SM?
című krokigyű.taménye.

Az ízlése» kiállítású kötet részei: Jogrend az irodalomban, Jogrend 
az ökonomlöhon. Jogrend az arenuköziputon, Jogrend a Jogrendben 

Joi'rend a Duhajföldön.
*

Kapható kiadóhivatalunkban, valamint minden jobb könyvkere»kedásben 
Szorzószám <16u0

8
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■S 3 korona« alapáron.

Ártalmatlanná tették a koronacsempészeket 
Óriási Összegsköi tiboíta ki az országból - A 
rendőrség hivatalos jeiervése a csempész ügyről

Budape.drö' jelentik'. A főkapi­
tányság a koronacsempészés ügyé 
ben ma délelőtt a következő hivata­
los jelentést adta ki:

A G mpel István belügyi nyotno- 
zótestületi detektív ellen folytatott 
vesztegetési ügyben a rendőrség 
Oampel vallomása alapján a nyo­
mozást másokra is kiterjesztette és 
megállapította, hogy Peikuvics Béla 
rendőrfelügyelő, Maltenltzu Miklós 
magánbivutalnok, Csipkés Albert 
segédhivataii igazgató, Sípos Dezső 
detektív, Rüh Miklós ékszerügynök, 
Mover Andor ekszerkereskedő, WAsz 
Miksa ékszerkereskedő és Nagy 
Jenő magánhivatalnok

állandóan valutákat es árukat 
csempésztek ki a határon

A nyomozás megállapította, hogy 
Weisz Miksa volt az, aki a csem­
pésző társaságot szervezte és a bel 
ügyi nyomozóosztály nevezett tag- 
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Kibővítik a városi téglagyárat
Medvegy igazgató terve a tanács előtt

(A Hajduföld tudósitóidtól.) A 
debrec- ni városi tégl gyár igazga 
tója, Medvegy Elemér, a téglagyár 
átalakítására és kibövitéíére vc>n>t- 
kozolag nagyszabású programmot 
terjesztett elő a városi tanéc-i elé.

Ugyanis a téglagyár n mai álla­
potában

nem felel meg szoknak a köte- 
telmenyekneli.

nmelvehn k Debrecen fejlődése szern- 
noDfjából meg Itell-me felelni. Ilyen 
módim elkerülhetetlenné váll a gyár 
kibővítése, modernebbé tétele, hogy 
azután olcsó és tökéletesebb anyagot
tudjou elödlitani.

Különösen a tetőcserép aruk cóko 
létesítése ig'm fontos kérdé^’ '10^ 
azok SBallitoképesek, t:-gyállók es 
viznemeresztök logy n ‘k.

'Jegbecsülh^tetienül hasznos lenno 
a város utburkolitozási programm- 
jának kero^z’ü vit lénél, ha a <égl s­

tavaszi permetezésére a fényesen bevált

I3n<la Cliiiioin gyümölcsfdkarbolineum és a békebeli minőségű

Dendrin háború óta előszűr kapható

H0HT5EH BfiZfiHftb, Hossuth-utca 15.

tudatná ómra jutott, hogy mit üzent 
nekem Kos^wli Lajos . . . Ami! ő 
üzent, azt tirenem én is a debre­
cenieknek.

♦

Az üzenetet helyszűke és más 
technikai okok miatt nem tudjuk 
tolmácsolni.

Liantiua.

fi
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jaival összeköttetésben állott.
A v.rdiottak beismerésben vannak. 

Bel mi-rik, hogy 140 — 180 és 200 
milliós tételekben sővetrek el esem 
pészéseket. N -gyobb lé eleket la 
gaduak, holott a vi«gáíat sorén ki­
derült, hogy

sokkal nagyobb értékeket Is 
csempésztek Becsbe

A megnevezett nyolc embert Mikin 
Sándor dr lendőrKapitany egymás 
ut»o vezettette maga elé és mind­
ég yik előtt kihirdette az előzetes 

I letartóztatást elrendelő végzé t. A 
letartóztató végzés ellen Vdlameny- 
nyien előterjosz’éssel éltek. A nyo­
mozás természetesen tovább tart.

i A letartóztatottakon kívül még 20 
I ember van a rendőrség ő.izeteben, 
' akiknek szerepét még nem tisztáz ; 
i tak teljesen és akiknek ügyében 
i döntés valószínűen csak a délutáni 
1 órákban történik.
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gyar jobb égetési! burkolati téglát 
— kerainiiot — tudna előállítani, 
amornyiben igy sokkal olcsóbban 
tudnak az annyira fontos utcaköve- 
zéseket és javitámkas keresztülvinni.

Mt dvrgy igazgató e ötorjesótése 
szerint mostan legfontosabb lenne 

egy modern égetőkemenco bc- 
aiiitasa-i

Erro még békében 200 ezer koronát 
irányzott elő a közgyűlés. A világ- 
hrbo’u kitörése term szelesen őzt 
is megakad ».lyozí.a, azonban most 
már elkerüliieiotlenná vált onuok.a 
meg valósi á-m, mert a rövidesen is­
mét fellendülő gazdasági élet, az 
építkezések megkezdése elkerttlhe 
tétlenné teszia ezt.

A városi tanács n'gyon rokon 
szenve-en fogadta Medvegy igazgató 
előterjesztés it s úgy Irat rozott, hogy 
pártoíólag fogja azt a bőrüléseié 
terjeszteni
m-prrn wwMWfg.-íft m wni 1H rww

ATROCITÁSOK
Lord Nortfyeliffo. A tiszántúli 

sajió-nagyvátlalat szenzációs sajtó­
termékekkel árasztja el közönségün­
ket Northcliffe lord mintájára. Mint 
értesülünk, a délu'áni kormányelle­
nes, katolikus és legitimista orgánum 
mellett kormdnytámogató, reformá­
tus és szabadúszó napilappal gazda­
gítja nagyszámú köpenyegforgatásait. 
Rövidesen megjelenik a pártonklvüll, 
iutherdnui és köztársasági déliuj^Ag 
i-», .nemkülönben péntek este a Ta­
nácsköztársaság című izraelita heti­
lap. Az anabaptista szakközlöny meg­
indítása valósziuülog csak a jövő 
hónapra marad, ezzol szemben a 
milílarida, nazarénus folyóirat talán 
már ezen a héten megjelenik. A kü­
lönféle lapokat egyszerűsítés céljá­
ból kutyanyelven fogják Írni a igy 
egyáltalábm nem lesznek mentesek 
a csahoiástól. A tostvérujságokat át- 
hidslhatatlan világ-iőzeti, politikai és 
íeit-kezed küöubsógek valasz’ják el 
egymástól, az erkölcsi egyöntetűség 
azonban minden körülmények között 
megmarad, amennyiben ugyauazok 
az emberek Írják és fíuenszirozrák. 
No és még egy hasonks ig: egyik 
tepnak se lesz o'vasóközön ;ge.

[  : 2 :.:r. .:.77=-;t J................... ....T'

Visszakerül 
az ősi föld nehány röge

Budapestről jelentik: A saint- 
germaini ér trianoni békeszerződé­
sekkel Ausztriának ítélt községek 
határából a magyar-os» rák uj ál- 
lamhat.nvonal megállapítása folytán 
M gyai-országhoz visszakerült terü- 
lo’részeknek magyar községekbe 
való bekebelezése ir >nt dr Prager 
Ernő miniszterelnökségi osztálytaná­
csos, mini uyugatmagyarországi ha 
tárbiztos megkeiesé-t intézett az 
érdekelt hatóságokhoz. A megkere­
sésben foglaltak szerint Csonkamoson 
és Vas varm.^yo körülbelöl 25 ezer 
kát. ho'd földdal gyár .podott.
—"i - ■“ .........  "........

Kijavíttatja a város 
a fasori padokat

j Debrecen város főkor;észének ja- 
I vaslata alapján a városi tanacs el­

határozta. h’gy a Piac u cai fasori 
sét-ny, valaraiot a Nayj erdőn el­
helyezett padok közül 100 darabot 
a D bicceni Vas és Rezbutorgvár- 
ral hi fog javíttatni.

Egyben elhatározta a tanác0, hogy 
át fog Írni az Ailamiendőiséghez, 
hogya rendurörszemeket flgynlmcz- 

teiso a padok fokozottabb 
Örseidre,

mert ezeket nagyon rongálják, sőt 
itt ott el is lopják.

Náthán vasutat akart 
csempészni

(4 Hajdú föd tudósítójától.) A 
búd »pesti rendőrség őrizetbe vette 
Süssktnd Náthán debreceni zsidó 
bőrre:estedet, a Józ-ef kir. herceg­
utcai Sihskind és Friedmann bőr- 
keteskedés beltagját.

A jóhangzasu Náthán ugyanis 
ötvenmillió korona külföldi 
valutát akart kaitóldro kt 

csempészni,
azonban a hatarvizsgalatnál a vám­
őrök megmotozták s megtalálták nála 
az ötven milliót.

Süsskind-t
őrizetbe vélték,

az ötven miniét pedig lefoglalták. A 
rendőrség tovább folytatja a nyo­
mozást.
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A Hltler-per tárgyalása
Lossow generális ellenszegül a bíróságnak

Müncheniről jelentik: Kevéssel a 
Hitler per mai tárgyalásának meg­
kezdése után az elnök közölte, hogy 
LOSSOW tábornoktól levél érkezett, 
melyben

a tábornok a törvÓBysnék neg
nevelései viissantasttja

és kijelenti, hogy a tárgyalásokon 
nem fog megjelenni.

A következő tanú Bauer, bt el­
nök «ion kérdésére, holj dolgozták 
ki a direktórium tervezetét, azt fe­
lelte, hogy Berlinben az ó német 
szövetségek körében. Kahr nem Hl-

tokozott a Feriin ellen való felvo 
nulls jelszava élen, hon m csak 
azt mondotta, hogy a jelszó fogai 
mazása nem szerencsés. *

Az dllamügyész indítványára Los 
SOW tábornokot a mai ülésről való 
távolmaradás miatt a felmerülő költ­
ségek megtérítésére, ezenkívül 50 
márka, illetve

5 napi foghiixbüDlelósre itélie 
a törvényssek-

Több jelentéktelen tanú kihallga­
tása után a tárgyalás folytatását 
hétfőn délelőttre halasztották.

Poincaré tizenhárom szótöbbséget 
kapott a szenátusban

Májusban lesz a választás Franciaországban
Páriából jelentik; A Poincaré- 

kormánynak tegnap volt a legkriti­
kusabb n-pja.

A háború befejezése óta nem volt 
olyan izgalom a francia politikai 
körökben, mint tegnap. Nemcsak 
arról volt szó, hogy Poincaré és 
politikája továbbra is uralmon ma- 
rad-c, hanem arról is, vájjon sike­
rül e Franciaországot a mostani 
pénzügyi válságból kivezetni. A sze 
nátus tegnapi izgalmas ülése éjjel 
fél egyig tartott. Az eredmény az 
volt, hogy Poincarénak mindössze 
13 szavazattöbbséggel ugyan — de 

sikerűit elfogadtatni a pénzügyi 
íelhatalmasasi törvényt.

A döntő jelentőségű szavazás nem­
csak a francia frank ellen folyó of­
fenzívat állítja meg, hanem erős ha­
tással lesz Franciaország pénzügyi 
szanálására is.

A döntő szavazás a felhatalma­
zási törvény első szakaszánál tör­
tént.

Az ülésen Juvsnel szenátor kér­
dést intézett Poincaréhoz a válasz­
tások kiírására vonatkozóan, mire 
Poincaré kijelentette, hogy az uj 
választást május vége előtt Írják ki. 
Ez a kijelentés volt a francia kor­
mány első állásfoglalása a válasz 
tásokra vonatkozóan.

Az ellenzék nem áll szóba a népszö­
vetségi delegációval

Az ellenzéki politikusok ellenségnek tekintik & 
népszövetségi bizottság t

Budapestről jelentiC. A nemzet­
gyűlés különböző pártjainak vezetőit 
a népszövetségi bizottság elnöke va 
sárnep délelőttre a Hungária szál­
lóba látogatásra hívta meg. A meg­
hívottak közül Szilágyi ma délelőtt 
már közölte a mi dóztetelnökkel, 
hogy ezen tiszte'gő látogatáson nem 
vesz résit. Szilágyi a következök- 
bin indokolta meg álláspontját:

Az ín politikai álláspontom szerint
a népszövetség tagjait ellenség­

szamba veszem.
Viszont arra sem vagyok hajlandó, 
hogy a mai politikáról olyan véle­
ményt mondjak, amelyet nem a meg­
győződésem diktál.

Szilágyival egy csoportban hívták 
meg gróf Apponyl Albertet, gróf 
Andrássy Gyulát és Ugrón Gábort 
is. Hir szerint Apponyi szintén hely­
teleníti a látogatást és valószínűleg 
nem t< sz eleget a meghívásnak.

A keresztény gazdasági párt ré­
széről Ernszt, Woijf, Hegye-halmy 
es Zichy János kaptak meghívást. 
Valószínű, hogy Wolff Károlyt hol 
nap délelőtt 10 órára a miniszter­
elnök megbeszélésre magához ké­
rette.

A fajvédők közöl Gömböst és 
Frledricbet hívlak meg.

A magam részéről annál kevésbbé 
mehetek el, mert olyan dolgokat

kellene ott előadnom és olyan han­
gon kellene beszélnem, amely nagyon 
lesújtó lenne a kormányra nézve.

iMAUTHNER-féle |
gazdéá&égi 
konyhakerti 
es virág-

magvak 
a legolcsóbban beszerezhetők a 

„Hangjában“ 
Föiizlet: RÓZSA UTCA.

Fióküzletek a város 
minden részében!!

Ugyanott

Raffia, Rézgálíc
a legjutányosabban kapható.

Hirdessen a Hajduföldben!

1924 mát eins 16. (Vasárnap)
p!Ot.: H ur. Katii.: IPmmlszere.

1457~7 László király esküje e1lenére 
lefejt tette Budán Hunyadi Lászlót.

1808 Finnországot bekebelezik Oroszor­
szágba, ______

M* járás: Hazánkban az. időjárásban nem 
történt lényeges változás. Ma kisebb na- ' azásokt.i?eltekintve az idő száraz és hi­
deg. A hőmérséklet maximuma 3 to< Bu­
dapesten, minimuma 7 fok több helyen.

Idöp ognó is: Túlnyomóan száraz idő 
várható lényeges hővállozás nélkül.

Közművelődési könyvtár: 10—12-ig.
Városi k'ptár 10-1 lg. .
Városi muzeum 9 — 12 ig, 4—7-ig.
Csokonai színház este fél 8 érakor 

Sylvio kapitány, délután 3 órakor Katica 
királynő lett.

Apolló ; A kis vándormuzsikus.
Vígszínházban: Egy izgalmas éjszaka.
Uránia: A béke ga’am iái.
Meteor ■ Két test, két léle*.
Az ipartestület közgyűlése 10 órakor.
A Keresztvén Ifjúsági Egyesület ünne­

pélye 5 órakor a K >ssuth-u templomban.
*A hentesszakosztály ü ése az ipar testü­

letben délelőtt fél 11 órakor.
PVSC—DTE bajnoki labdarugó mérkő­

zés a Diószegi-úti pályán 3 órakor,

1924 március 17. (Héttő)
Prot.: Gertrud. Kath.: Patrik.

1848 V. Ferdinánd király próf Batthiány 
Lajost kinevezi miniszterelnöknek s meg­
bízza az első magyar felelős kormány meg­

alakításával.
180 Marcus Aurelius római császár ha­
lála Vindobon&ban (a mai WLnben.)

Közművelődési könyviéi nyitva délelőtt 
10-l ig, d. u. 4—7 ig.

Cs^konai-szinház este fél 8 órakor A 
bérletben A ba’ga szűz.

Vígszínház: Dal a szerelemről.
Apolló : Az. 50 éves férfi
Az, Érne választmányi ülése 6 órakor.
Debrecen vároa törvényhatósági bizott­

ságának közgyűlése 9 órakor a városházán, 
Gyögyszeüáxak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza

Vasárnapi istentiszteletek: 
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Dr Révész Imre, délután 5 órakor Ury 
Feiencz.

Kiitemplombun délelőtt 9 órakor prédikál 
Szele György, délelőtt 11 énkor Sipoas Imre, 
délután 2 órakor prédikál Marion Sándor.

Ko auth-ulcai templomban délelőtt 10 órakot 
prédikál Peleakey Sándor, délután 5 ó akor 
a debt. KIÉ. állal rendezett anyák ünnepélye.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál : Keresztury József, délután 2 órakor 
prédikál Derencsényi ht?án.

Ispotályi temp’omban dé’előtt 10 órakor pré 
dikál Baja Mihály, délután 2 órakor prédikál 
Perpéth Feren?z.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Kántor Jó »ei

Kóibázb^n délelőtt 10 órakor prédikál dr 
Ferenc.’y Gyula éi Baicza József.

Ref leánynevelő intézetben délelőtt 10 óra­
kor prédikál dr Bőét Károly.

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál 
Theolegua.

Tanyáin Nagycserén Uray Sándor, He’ 
gyesen és Elepen Kocsii Jáno», Pácon Mezei 
Béla, Ohat-Telekházán Felker János,

Vasárnapi uko’ákat a kővetkező helyen 
tartanak : Diakonissza Otthonban Ispolály-telep 
délelőtt 9 órakor; Széchenyi-ulca 4. szám 
«* paróchián délelőtt 9 Órakor ; Dóczi- 
intézetben, Ko-autb-utca, délelőtt 9 órakor; 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Nő- 
cgyleli Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csapó­
kerti iskolában délelőtt 9 órakot ; Csap utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor; Homokkerti 
imahéiban d. e. 11 órakor; Egyháztéri fiú­
iskolában d e 9 órakor ; Pacsirta-utcai fiú­
iskolában délelőtt 9 érakor; Rakovszky-utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetrégének öaixe-

Stern József
Női és férfi ruhaszövetek !S r 

Vászon- és mosóáruk

jövetele v«»íin«p d. u. fél 4 ónk0, |, ... 
telep 9. «I. •. taiUtik. ’

A Keieutyén Ifjúsági Egyesület «.tu 
gium földszint 4. szám) vaiitasp fo’yó L, 
IF-én délután 5 órakor szokíroi ór.rejó,ele^ 

megtartja
A Kálvinisták Trmplomegyeiülels Ven, 

Énekkara tanulási óráit helenkinl hétfő, 
csütörtökön este tartja 6—7-ig Tanító Ott 
honban (Egyházi hivatal udvarán, kere.Kj.jj 
let). Uj tagok jelentkezését úgy,a,kkwí‘ 
ugyanott elfogsdj* Szabó Lajos ref, Ufó­
karnagy

A róni. kath. templomban
Reggel fél 7, 7, 8, fél 9, 11, és fél 12 g„, 
kor csendes szent misék, fél 10 órakor é„. 
kés ünnepi rai.e. Utána szent beizéd. Délatía 
fél 4 órakor keresztüli ájtalosság és utána 4jtl. 
kot szent beszéd.

tavasz lobogója 
Tavaszi szellő lengeti, fújja, 
Megtámogatja lágyan az ujja. 
Dagad a szélben, feszül a vdseon, 
Falusi kunyhón, városi hízón, 
Kőtorony ormán, régi kaszárnyán, 
Tavaszi szélnek repül a szárnyán... 
Március édes szelleme srálldos, 
Menjen aludni most, aki álmos. 
Ébred a föld és megjön a gólya, 
Rügyfakadás van: lebeg a szélben 
Lobogó vágyuk szűz lobogója, 
Tavaszi zászló I

Mintha a bánat mind tovaszállna, 
Ébred a lélek uj tavasz-álma. 
Télnek a végin múlik a szender, 
Úszik a légben lobogó tenger. 
Friss fakadások csókja, ha csendül, 
isteni hangok himnusza rendül. 
Tel viharában senki se ment el, 
Indul az élei uj regimentlel, 
Hangzik az élet szent riadója: 
Március édes ünnepe jöttén 
Leng a szerelmek szűz lobogója, 
Tavaszi zászlói

Nemzeti zászlóI Lángol a lelked, 
Uj tavaszunkat állal ölelted. 
Benned az élet ős-akaratja, 
Tarka ruhádat síét simogatja, 
Szélnek az'utját járja vitézül, 
Távoli tájra szállant készül . . . 
Szép szövetednek selyme, ha lobban, 
Nagy seregednek bus szive dobban, 
S ót a reménység tárogatója : 
Légy ami fényünk, jegybeli kendőnk, 
Nemzeti álmunk szűz lobogója, 
Tavaszi zászló!

LISZT NÁNDOR.

— Az ÉHE választmányi ülése. Aj 
Ébredő M .gyúrok Egyesületé deb­
it cani csoportja március 17 én dél­
után 6 órakor Egyház-tér 13. Sí. 
alatti helyiségében választmányi ülést 
tart. Aa elnökség felhívja a választ­
mányi tagokat a pontos megjelenésre.

— Városi közgyűlés. Debrecen 
város törvényható-ági 
hétfőn, március 17-én a városházi 
nagytermében rendkívüli közgyűlést 
tart.

— A Müpártoló Egyesület köz­
gyűlése. A debreceni Mupartoló Egye 
stílét ma, vasárnap dalelöít 10 órai 
kezdettel a városháza tanácstermé­
ben közgyűlést tart. Az oinösség 
kéri a tagokat, hogy minői nagyobi) 
számban és poutosau jelenjenek meg-

— A« Ipartestitiei közgyűlése, a 
debreceni Ipartestillet március 16-án, 
vasárnap délelőtt 9 órakor tartja 
25-ik évi rendes közgyűlését, melyre 
a tagok megjelenését kéri az elnök­
ség.

biz ittsAga

Budapest 
Caivintér 1. 
Alapltialott 1860? évben.

Kizárólag 
elsőrendű minő* 
ségoen a -egeiő- 
nvöse^b araxon

Női-, férfi- és gyertnekfehérnemíiek
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- Megjelent Lis? tins Mi ' 
a jogrend című könyve. ifj. dr j 
liszt Nándor (Lisztius) Mi a jog. \ 
jeid cinéi könyve a Hajduföld könyv 
tárában megjelent. Miután a könyv 
expediálása technikai akadályok miatt 
c<ak pétieken kezdődik meg, mind 
azok, okik a lönyvre előfizettek hétfő 
Úluhintól kezdve csütörtök déli 12 
cráio átvehetik ad a Hajduföld ki- i 
adóhivatalában : Piacu'ci 59. sz. j 
alatt.

— Vámőrök a nyomorgóknak, A 
vámőrük altiszti kara egy teaesté- 
Ivén 57 ezer körönét gyűjtött összo 
s azt a Hajduföld u jan a nyulasi 
Fubeto Bn-ak nyomorgó lakóinak 
Hittattá. A nemei szívből eredő ado- 1 
i,lányt köszönettel nyugtázzuk. A j 
vámőrség derék altiszti kara példát > 
mutatott sok más tehetős gazdagnak.

— Czébel Gusztáv meghalt. Deb­
recen úri társadalmának egyik köz 
tiszteiéiben álló vezető férfia dőlt 
ki az ólök sorából: Czébel Gusztáv 
hír. ítélőtáblái tanácselnök március 
15 én meghalt az egyetemi klinikán 
hosszas szenvedés ut«n. Czébel Gusz­
táv már hónapok óta súlyos ideg- 
fájdalmakbau b itegeskedett, kará­
csony előtt egyik lábát amputálni 
is kellett. Halála városszerte osz- 
tailiu részvétet keltőit.

— A MANSz taggyűlése az Arany 
Bikában. Vasárnap délután öt órai 
kezdettel a Mansz nagyszabású tag­
gyűlést tart, melynek keretében több 
érdekes felolvasás és szavalat lesz. 
Belépti dij nincsen. A rendkívüli 
érdeklődésre való tekintettel ajánl»- ' 
tos a pontos megjelenés.

— Adományok a népjóléti hiva­
talnak- Kardosa Li-zló 100.000 ko­
rúnál adományozott a népjóléti hi­
vatal részére. Az államrendőrség 
debreceni kapitányságának őrsze­
mélyzete pedig a „fekete barakk" 
lakói részére 407.550 koronát gyűj­
tött össze, mely öt-szeget szétosztás 
végett a polgármesteri hivatal a 
népjóléti hivatalhoz juttatta. Az 
. d unán- ozék foga jók ezúton is úgy 
a hivatal, mint a nyomorgó családok 
nevében is nemes szívről tanúskodó 
elhatározásukért a népjóléti hivatal 
őszinte szívből jövő köszönetét.

— Különleges katonai és polgári sapka- 
sészltö Kotrás, Debrecen, Simonffy- utca 5. 
Kész sapkák rak áron, ugyanott elsőrendű 
fehérnemű-varroda.

R uszít I 
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csemegekülönlegességek
szolid bevásárlási helye É 

[Félegyházy János cégi 
j Piac- és Miklós-utca sarok- I 

í ____ H

— Esküvő. Szombaton, március I 
tizenötödikén délelőtt 10 érakor I 
tartotta esküvőjét a református 
püspöki paróchián Bálint Lajos asz­
talos, volt tartalékos tüzérföhadniigy 
Pét ió Nelly vei, a Tiszai idéki Mező- | 
gazdák Szövetkezetének c-gjegyzö- 
főkönyvolőjével.

— Gazdák I Állattartók 1- cuk 
Kwlzdi resti u'ions fluidját használ- , 
ják. Mindenütt kapható.

— Elitéit teugerilolvajok. A dib- I 
recon kir. törvényszék büníotötaná ' 
c?a Simon Lrjost, Márton Jikabot, ! 
Lisites Lijast és Jánost, akik 15 | 
métermá-'sa csövestengorit loptak 
Kovács Lajos hajduszováti gazda 
tanyájáról, a bíróság fejonkint 10-- 
10 hónapi börtönre Ítélte. A vád­
lottak ittasságukkal védekeztek a j 
főtárgyaláson. Az Ítélet eilen falleb- i 
bezést jelentettek bo.

— Urak és tiszturak figyelmébe. 
Ne sajnálják a fáradtságot, mert 
100 ezer K-át takarítanak meg, ha 
ruhaszükségletüket P.síolty úri és 
egyenruha szabó üzletében, Kossuth 
utca 58. szóm alatt szerzik bo. Te­
gyenek egy próbarendelést, melyre 
garancia a sok közül e két név, 
mint becses rendelőim egyike : >Jgys. 
dr Mitrovicj Gyula ur, nagvs. Fülöp 
Mihály ezredes ur. Jelenlegi áraim :
Egy divatos öltöny saját szövetem 
bői 700 ezertől, egy divatos öltöny 
facon dija 200 ezertől, egy zubbony 
ős nadrág facou dija 200 ezertől. 
Elsőrangú kiszolgálás.

— Kutyáimat esznek Prágában. 
Prágából jelentik : A prágai stati.-z-' 
tikai hivatal jelentése szerint a fő­
városban egyre jobban terjed a ku- 
tyahus fogyasztás. A kiryak rondos 
állatorvosi bizonyítvánnyal ellátva 
kerülnek a piacra és húsúkat kilo­
grammonként 14 koronával árusítják.

— Kisiparosok figyelmébe! Asz­
talosok, kárpitosok, lakatosok, órasok, 
tzabók, cipészek, bőröndösök, iátók- 
készitők, Stb., ha kész munkájuk 
van, hozzák be az [ngóságkö^vetitőbe 
(Hatvan u. 1., ref. püspöki bfiipalota, 
az udvarban), ahol állandóan kiállít­
ják és eladjak azokat. Semmiféle 
raktározási, vagy Őrzési dijat fizetni 
nőm kell! Ha nincs megfelelő rak­
táruk v»gy nem laknak a vaios kö­
zéppontjában, igy értékesíthetik leg­
jobban áruikat. Az Ingóságközveti- 
tőben naponta százan és százan meg­
fordulnak 1 Hölgyek kéjimunkáiukat 
iparművészek képtáraikat küldj >k be 
eladás végett az lugóságközvelitőbe.

— Pensaszönyegek eladok és 
eredeH minta szerint ^®gv0nd^0" 
tők. Legfinomabb felvetők, fonala ., 
beszövök kaphatók. Tanítást Mvo- 
tóst vállalok. Dr. Horvátné, Deák 
Feren utca 9.

— Italmérési engedély az Iparos­
körben. A debreceni pénzügy ig izga- 
Tósag a napokban engedélyezte hogy 
az lovicsköv helyiségében tv tagok 
számára szeszesitalokat mei hesse­

nek ki.
- Vágott és hullott bajai leg™ 

gasabb álban vesz Ramtninger holgy- 
(odráaz, Varga-utca I.
- Oadolalás, fésülés, hajfestés, 

parókakészitér. kézápolás Rammmger 
hölgyfodrász, Varga-utci I.

a Rainénv“ vagyonuientö feloszlik A

dák.
- lö-smer Torséi fiai ?“dJPe’t* 

fehérnemű gyárosok BŐI' 
lerakatát AszDHlin Fe MC u 'dl 
üzletében helyezne el (1 iac 27) 
teljes menyasszonyi kelengyék 
megrendelhetők.

HXrrt WW M r i ~ t MITMUSII» ilCM Kl M—Wl1 JKMÍ

Műsor:
Vasárnap délután : Katicza királynő lett. 

Népszínmű.
Vasárnap es'e: l. Ünnepi nyitány. 2. 

..Erdlly fel«“. Sravalja ■■ Véftcs L. 3. Syl- 
vió kapitány. Dráma Birletszünet.

Hétfő, A balga szűz. Színmű. Uj beta­
nulással. A bérlet.

Kedden: A3 grácia. Revua operetté 
Bérletszünet, l'isztv. est.

Szerdán: A balga szűz. Színmű B 
bérlet.

Csütörtökön : Pompadour. Operette be­
mutató. Bérletszünet. Operette.

Pénteken; Pompadour. Bérletszünet. 
Sz mb lton : Pompadour. Bérlet zűriét. 
Vasárnsp délután: Sylvio kapitány. — 

Színmű, m.rsékclt árak.
Vasárnap este; Pompadour, Operette. 

Bérletszünet.
Hétfőn : Pompidour. Operette. A bérlet.

Színházi körökben 
sok szó esik most a Pompadour 
előkészületeitől, amilyek már nagy­
ban folynak a Csokonai-színházban. 
A direkció, úgy mint a Három grá-
c:át, ezt a nagy sikert aratott opo 
rcVet is gazdag bőkezűséggel állítja 
ki. Unger Istvan, a darab rendezője 
Bud »pestre utazott, hogy tanulmá­
nyozza a budapesti előadást és be­
szerezze a szükséges kellékeket. 
Ugyancsak beszerzési körútra indult 
Kovucs Terus is, akinek, mint Pom­
padour szetnéiyesitőjének, ismét 
megszaporodtak a rubsgondjai. Ez­
alatt idehaza a próbateremben Mül­
ler Mátyás vezetése alatt folynak a 
zene- és énekkari próbák. Az ope- 
retteszemélyzet minden egyes tagja 
lázasan készül a Pompadatír bemu 
tatájára, amelynek sikere — a szín­
házi szakértők véleménye szerint — 
előr'Lithatólag olyan forró lesz, 
hogy pótolni fogja a Csokonai-szín­
házból nihany nap óta eltűnt mole 
got. Ugyanis a színház két derék, 
de öicg tütötestjo elromlott. Mikor 
az elsőt kija<itolták, a másik nem 
akart működni. így aztán vagy négy 
napm keresztül nem éppen egyen­
lítő1 forróság uralkodott a sziuház 
nézőterén.

A színház körül egyébként a múlt 
héten olyan hírek voltak elterjedve, 
mintha Kardoss Gsza műsorra akarná 
tüzelni Capek csoh újságíró

R. U. R.
citnü fantasztikus agyszüleményét. 
Ezek a hitek — természetesen — 
uem felelnek meg a valóságnak. 
Akik Kardoss igazgató erős haza­
fias magyar érzösót ismerik, azok 
nagyon jól tudják, hogy KiirdO'S 
Géza sohasem vállalkozna arra, hogy 
a cselák „kultúrát“ terjessze a Cso- 
konai-sziuház színpadáról.

Ugyancsak megcáfolják azt a hirt 
is, hogy a

„Hermellnes nő" 
felújításáról lemondott volna a di 
rekció. A darabot egyelőre, a szerep­
lők kívánságának engedve, vették 
le a műsorról, azonban ez csak ne­
hány boti halasztást jelent, mórt a 
Hermelinen nő rövidesen Dinét mű 
sorra keiül. A kitűnő zenéjü és szel­
lemes meséjü operette cinszerepé 
ben Vsith Ilonka, a színház kiváló 
képességű ónekesnlje jut ogyénisé 
gének és művészetének megfelelő 
szerephez.

Vol h Ilonkát egyelőim azonban 
míg a művészetnél iM fontosabb dől 
gok foglalják el Ugyanis — mint, 
már régebben jeleztük

szerdán délelőtt fogja meg­
tartani esküvőjét

Kolosváry-Borcia Mihállyal, a Haj- 
dufóld főszerkesztőjével.

Jó példájukat hír szerint rövide­
sen követni fogja Kováts Terus és 
Unger Istváa is.

A színház körül egyébként úgy 
tudják, b.ogy a Szegeden működő 
színtársulat egyik tehetséges tagja, 
Herényi G ibor beadta a pályázatát 
a Csokonai-színházhoz, hogy a tán- 
coskomikusi szerepkörre alkalmazza 
Kardoss Géza ig izgató. Esetleges 
szerződtetése természetesen nem ad­
hat okot semmiféle különösebb kom­
binációra, mert sem a közönség, sem 
podig az igazgató nem v dna meg 
két kodvetr Jtöl, Markovidtól és 
Sóstól.

A közönségről lévén szó -- azt 
is beszélik, — hogy a színházláto­
gató publikum köréből mind többen 
és többen érdeklődnek az igazgató­
nál a

Carmen felújítása 
iránt. A Csokonai színház opera 
programmjában ugyanis a Comen 
már régóta a műsorra tűzendő ope­
rák között szerepül és a debreceni 
zeneszerető közönség, amely szereti 
és tudja méltányolni a magasabb- 
rondü müvőszí produkciókat is, tü-
rehnetlenül várja, hogy Kardoss Géza 
beváltsa régi ígéretét, mű-orra tűzze 
a Cirinont, amelyben Voith Ilonka, 
Bárdost Ferenc 6s Krompachi Ist­
ván szereznének igaz és komoly 
műélvezetet a debreceni publikumnak.

Az igazgatói irodi mélyéből ki­
szivárgott titkok közül még csak 
annyit, hogy Tímár Ila felépülése 
után bemutatja a színház

a Kéle postakocsi 
citnü operettet is. Miután Tíu i lla 
egészségi állapota úgyszólván nap- 
ról-napra javul, igy nőm lehetetlen, 
hogy ez is rövidesen bekövetkezik 
s igy a tavaszi szezon repertoárja 
még sokkal gazdagabb lesz, mint a 
télié vmt. (X)

Hazánk gyógyforrás kincsei 
a jászkarajenöi keserű és 
glaubersós források vizei a

„Mira“ Baby 
keserüviz

gyermekek résiére

„Mira“ keserüviz
felnőttek részére és a

„Mira“ glauber- 
sós viz

nélkülözhetetlenné tesznek minden ide 
gén gyógyvizet, jelesül a

i Karlsbad! vizet
j Egyetemi tanárok elismerő nyilatkozatai.
I Kapható mindenütt, fölera’rat:

| Kontsek Géza
í Debrecen,
I Kossuíh-utca 15. szám.

ILectoiCsónhax a
Hajduföld apróhirdetései

!* flz clohelö társaság találkozó hEbEn

MST CUKKasZüfl
|j||||ljli (Kossnth-utci sarok.) . 4||

Minden imp friss 
h boskávé és a 
1< gfinotnabb eu 
korkák, torták és 
friss sütemények 
::: kaphatók. :::
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Mtgiíniéi'i a szí ház ma vaaurnap a 
tegrapl n áicius 15 iki Cnoepi előadási, az I 
oly nagy haust éri Syivo UapWny ilM- 
»at. Eide üt i api nyitány is Védés La­
jos szavalata.

Ma <a>érn»p délután Than Gyu'a k'.cag- 
Utó éa amellett p étikus nepsunmüve 
.Katicza királynő leit* keiül színre.

Nacy aikere lesz hellón A béilelbe.i | 
Hen y B»tzi . „A ba!g> szűz* drámájá­
nak Ha s i Mariskává zz elén az <gész I 
dr.-iiiM sz-nii'lyzet ambitiooálja ezt. A > 
daiab s;etdan B béditben lesz megismé 
tel e.

Pompád >ur Fali Leó világsikerű epe él­
űjének premierje c HtíUlöi<ö:i bérietsrü- 
e.i e.i. Jegy k már Valtlufók.

Ylzulahás-«es<t)
,Egy irgsltnss éjszaka* Griffith-film n a 

utó j ia. Ztru-karkiser f.
Héifón: Dal a szerelem ÖL Norma fal- 

niadge-film.
Jön : Nas hajó.

Lpoüo-taozgo
.Kis vándor r uzsikus Jackie Coogannal 

in, u oljéia.
Hülfen Az 50 éves férfi 

«sírni-■ er.pl lével.
jön Sze ei m bofondjaí.

i a niegfujjtk a trombitát ,. _
bike galambjai* hazafias rnoziszkeccs.

Setoor-moigó
Va-ítnap .Két test, ke lélek* és .Tig­

ris spach k- 2 sláger egyszerre. J gye ö 
vitel.

Andreé Nox

Drániá üoxíö
foytat-sa „ A

Magyar korona 0.0084

Berlin 130, Hollandia 214’50, New.-nr* 
577.50, Lor dór 2479, Fáns 2740, Milano 
.'480, Präge I67I1/,. Üuaapest 84, Bcigrád 
710, Bukaiesi 305, Hécs 81’5, Szófia 415.

D»viaaáO<i>. hív. ári.
Dollár 76050—78400, angol iont 

326050 - 33» 5U, franca rrank 3480- 3690, 
Svájci frank 13130—13 50, cm li ko ona 
2-4JU-2270. m 1’ 3- 41a, lira 3290-H395, 
Jurat 935 - 970, neme marka — —, oszn. k 
*«• 'ona 1.(700—1 1030, Napoleon arany 
26x600 korona.

A lakarakkorona árfolyama
100 tak. rékkorona egyenlő 114 papír 

koron val.
Farancvá/os! «eriéáváaAr

M. rsd.ány 19, érkezett 52, eladatolt 25. 
Arak : Könnyű 20—23, nehéz 20—24. 
Zattwsaion nem volt forgalom.

í

M vtn sarbxinás. tcrj-ntlniui a Mkabali él 
la jóén irirfiaétiban kesiürö kiváló tartót 

át konierváló háláltál bíró alpókrém

FIIES TESTVÉREK VE0YÉSXET1 6YÁB
B.-T.. 6YÓB

Star MENSVÉl
IAEA MMMHMMBM

legelőnyösebben s érezhetők be

KARDOSLÁSZLÓNÁL
DEBRECENBEN, Kossuth-utca 9.
Szabott Arak! — Szakszeri! kiszolgálás 

Jó minósi’g !
Alapítási év: 1831.

Szőnyegszövő viliiét 
minden megnyigbtn laktérról azonnal 
Maliitok, vid k.e küldés utánvéttel 
Viszem eladóknak nagy engedmén. 11

KUTSERA ISTVAN 
szenzamlreres edés és vasipari cikkek 
gyárlAsa Budape-t, kisdiófa utca 4. 8z.
 Telefon : József 128 12.

Sportkörökben 
általános n>gj érdeklődéssel néznek 
a vidéki válogatott csapit b, igiunii 
szereplése ele. A válogatott csapat 
összeállítása kétsógkb ül nehéz fel­
adat lesz, aznnbm bizonyos na is, 
hogy nz összíMiliíasnáí a

Keleti labdarugó kerület­
tel erősen számolni kell.
Farkas DVSC most a ridék leg­

jobb kapusa, a h;-.tv-'dők közölt pe­
dig Fned //. DKaSE, aki a svéd 
válogatott ellen m r kitűnő síkénél 
adta ki a tüspróbát, most is helyet 
foglalhatna. A fedezetsorbiin Fehér 
DTE es S'Ol:irs<ty 1. DVSC jöhet­
nek számitfsba, inig a csatázósor 
tagjai között Merlin DMTK és Vani- 
petich DVSC azok, akik érdemesek 
arra, hogy a vidéki válogatott csa­
patban helyet foglaljanak. Lőhet, 
hogy birnevtk nem olyan nagy, 
mint 8

Jó reklámmal dolgozó 
nyugati és déli kerület kerületi je­
lölteké, de hogy tud tsbau nem ma 
radnak mögöttük, aa kétségtelen.

Szomorú szenzációja a hétnek az 
egyetemi c-ap T válságos helyzete. 
A DE-.C, az amatőr szellem erős 
kíp.iseiőjo, amely a sportban nem 
üzleti sípra helyezkedett — támo­
gatás nélkül tengődik s azon a pon­
ton ail, hogyha gyors segítség nem 
érkezik,

beszüntetni kénysze. Ili 
mü ödését.

A hivatalos körök, egyetemi tanács, i 
kultuszminisztérium pedig hideg kö- i 
zönryel nézik pusztulását. A társa- | 
dalon»’.««, a kur «Kátyún magyarság- i 
nttk kell ez^rt segiis-'gére sietni az ■ 

; egyetemi clubnak, — de sürgősen, 
j Ketszrr ad az, aki gyorsan ad!

E dekes pikins e-eményről sut 
fognak sportkörökben. A DKíSE 
ugyanis Bnik átlépése miatt 

játékra csábítás miatt 
feljelenti a DTE-t, mert állítólag 
adatai volnának arra nézve, hogy 
B.ik kilépése nem mindenben felelt 
volna meg a sportszabályoknak. Az 
ügy fejleménye elé nagy érdeklődés­
sel néznek mindenfelé . . .

Szabolcsban és Nyíregy­
házán

erős hangok hallatszanak a keleti 
labdarugó kerület el!-. 11, mert sze­
rintük Debrecen állandóan mellőzés 
ben részesíti őket s ellenük dolgo­
zik. Komoly akció irdalt meg abban 
az irányban, bogy Szabolcs csatla 
kozzek az

északi kerülethez, 
v»gy pedig alakítsák meg a szabol­
csi. alosztályt. K tségtelen, hogy 
Nyíregyházának igen sok tekintet­
ben igaza van, panaszai helytállók, 
azonban az ellenlétek nem oly na’ 
gyök, a sérelmek nem oly égetők 
hogy azokat kis jóakarattal ne le­
hetne kiküszöbölni . . .

A birkózó kerület a 
kerületi birkózó bajnok- 

s got
vagy március végén, vagy április 
elején rendezi meg. A birkózik nagy 
ambícióval készülnek a bajnoki ver 
senvie s igy akarnak szamot adni 
fej ödé-ükrői. Az atléták első komoly 
ö-8?ecsapása március 30 an a mezei 
futob juoksug során lesz. A DKaSE 
cs patának Ireniiozasat újra Csüaör 
Bervoc, a cégi sokszoros magyar 
válogatott vette kezébe s biztos, hogy 
keze r la t a jó anyagból álló DKASE 
fejlöd**nek fog fnduhi , .

és ÍZ- 
döntő 
jelen­
állítja 
isme-

A vasárnapi prugramm
(A Hajdufdd tudósítójától) A 

! srokatl. mii híd-g, havas időjárás 
’ miatt a vasárnapra kitűzött DMTK 
! DKASF bajnoki mérkö és elma­

rad, cn uben a DVSC—DTE bajnoki 
mérköz'it minden idftbou ós kö- 
rülmények b.ö.ött rnfgi -itjik. A mér­
kőzés a Diószegi-úti Vasutas sport­
telepen les» délután 3 órai kezdet­
tel. Biió Juhász Attila (Budapest). 
A mérkőzés itán i igou nagy érdek­
lődés indokolt is, mert erős 
galffltis küzdelem várható a 
jellegű mérkőzésen, amely a 
legi 1. és II. helyezettet 
szembe. A Vasutasok faunája 
retten, a DTE a DKaSE ellen nem 
sokat mutatóit. Sokan vannak, akik 
abban bíznak, begy a DTE megis­
métli a tavalyi gt őze mét, mi ennek 
ellenére is a DVSC kisgolaráiyu 
győzelmét várjuk. Délelőtt 10 óra­
kor a Vasuta-pályán DVSC II—DTE 
II. szövetségi dijmérkőzt»-. kerül el­
döntésre Pauló István bíráskodása 
mellett.

BeroHjóajfalBban a Bu a a Nykisét 
látja vendégül. Papírforma szerint 
a Bu 0 fog győzz). Biió Stabó Kál- 
tnáu lesz.

A DVSC vasárnap a következő 
felállításban játszik: Erkai-', — 
Molnár, Kantor, — Polanetsky, Szó 
iár-zky, Horváth Li-a ó, — Poia- 
erizky II., Kovacs, V. mpoiich, Hor- 
váih Tibor, Nmiet. Tartalékok: 
Zíld és Tóth, a játékosok 2 crara, 
a II. csapat tagjai fal 10 órára ie- 
gynoek kint a pályán.

y-:'~ca GyulaEröiiödih a DEAC
és J inosi Zoltán, a DMTK ifjúsági 
csapat,inak kitűnő erősségei, akik 
most főiskolai hallgatók, brlípt-ok a 
DE C b,%

lóim 
fetinyimsztátyában 

(Piac utca 59., telefon 3-48.) 
a következő müven 

ka phatók:
Lisztius: Tudjáfak-e mi a iog 

read ? Á- a 12,000 K
Di iter: A vérrontó bűn.

Alapár 2 korona. 
Woszprémy Kálmán: A z-idógág 

térfogialáva. ALpír 2 körmi. 
Gulyás P.,1 és Juhász Géz> : 

Testvérgályák. Alapár 2 hoiona. 
Kolosváry G bor: Az állatok lelki 

fejlődése. Alapár 1 koiona.

SsoriióEEám 4600.
Bflgrendelhetők továbbá könyvkereskedői 
áron as összes keresztyén könyvkiadó 

cégek kiadványai.

Pályázati hirdetmény
A gyulaházai református eoyház 

vezetősége egy toronyepiiés ö.szer 
munkájára pályázatot liircht. Anyag 
megvan. Érdeklődő vállalkozók felvi 
lagoz.lá.t a ref. leiké,zi hivatalnál 
nyernek Gvulaházán (Szabolcsmegye) 
bemm. köhaépet meg nem

ma (malid), 
rézgáííc,

l tacernamag.
i raftia
j»Mfui.aa 

Piac otca 51 az - Teiefoa 70

msi

ÉS

TE5TVERE
férfi, fluruha- 

áruháza
Bika-szálló
épületében

tavaszi vásárt

A folytonos áremel­
kedés dacára egész 
március hónapra 

árait leszállította

százalékkal
Nagy választék 

tavaszi felöltők, 
ben, a legmo­
dernebb szabású 

öltönyökben, 
Rövid sportnad­

rágokban, 
Divat-csikós 

nadrágokban, 
Tartós gyermek­

ruhákban 
és méretutáni ren­
delésekre szövet­
különlegességekben .
Kérjük a f. vásárló» 
közönséget a cégre 

ügyelni I

Gorái és Testvére
Bika-szálió épület.



í
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Bési^C'F és Dávidí

i

Elöbh szerekék be a

nadrágok

koronázol

fMSK«.AjA,CZÚiX- ES g$£MW 
CZEGLÉD

KíRTMŰVéSZETl- És TELEPÍTŐ IRODA = 
buoapest

ry Fl/»Í1C!CA '«"« 3
l*KL£ fO* i H ÚSZ« I e * “ • 7
kérjen AnucerzÉKfif

Eladó

A nagykihihMtóg tiayeiracbe I
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után köve

natra.

. ettek.

— melyben ezitíö 
Értekezni

tereim
szerint •

nem

Sok-is hárem szó;

látta,■ odálkozva
állt csak a tornácon

Édesanyám talán beteg ? —
kérdezte aggódva

— Nem fiam, kint van a konyha

városba nemde a

BórIör beköllöthelö bárom sióban

Alk» mivetal! ITélib na:« meg!
rendelkezik !

876- 924.

kutat

e;v5 csövek kiazedendők es a kút
furá-.áná! feihasz.nálaudók lesznek.

nése a közve

március 4 en

főbíró.

éti dm t.-.Gtns

hol dús tóiOsztéhm
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;REGÉNY
Tavaszvárók

üjánljuh t. ygyamh
ívta : 1GMÁNDY GÉZ4

(Firtatás.)
b'-látogatott Kolozsvárra,Egywe» :

Az egyetemen serényén totyt a munka, 
szünet alatt katona-diákokfii nyűn ------

teDultül- Az 6 ambíciója is feltámadt. 
Annyit veszített, hogy épen idej 
ölű# valamennyire helyrehoznia. El 

ment e regi lakására is- A kis Fanny 
egész nagy lány !«»• Mofl mar 
mert olyan nyíltan Ákos szemebe 

Csak lopva . kémlelgeitenézni. - - - - ..
tmndun’.alan elpirult. Ákos elbeszeige
tett vele. .

Mmt Katica, úgy Fanny is legin­
kább Ilonka után kérdezősködött.

’_ Most már megvallom magának
dokíor ur, —- szólt Fanny elvörösödve 
— nekem nagyon rosszul esett, hogy 
csak egy hónap múlva irta meg az 
eljegyzését. — Mikor gra'ulálhatok az 
esküvőhöz ? — tette utána gyorsan, 
hogy csak ez utóbbira kapjon választ.

— A háború alatt nem is gondoi-
Különben orvosi oklevélhatok ra, 

nélkül nem tartom illendőnek. Arról 
még ráérek gondolkozni I

Pedig nagyon is sokat gondolkozott 
róla. Bosszantani kezdte, hogy napon- 

küldölt leveleire nem érkezikint

L letemet telje,en újonnan beren­
delt m, melyben a legkényes, bb igé­
nyeket kielégítem. P- i-.ippa! ezelőtt 

kaptam és 
igy módimban van a n.'pi érni M) s«á - 
zatékkal olcsóéban öití'uxüfecs készíteni.

be, hogv tn vaszl ruha-
megrendelt «.«iveteket

Tagú®: J Píiiorl

tap tÉotatodjM?
Ha ruhánkat festetjük és vairvi eg tis«. 
titatjuk PALOTAI LAJOSNÁL. Egy 
húztér 5, BiihyAnj'i u 2t> sa. alatt, ahol 
gözmosással mindennemű fehérnemű 
eket, gallérokat, kézé őket stb. tisztit,

kitűnő menetelő j©

sz
rá

válasz. Mindössze egy jelentéktelen házzal együtt
képeslap, azon 
szór üdvözli Ilonka.

Mikor Ákos leugrott a kocsiról, eí- 
hogy az édesapja

ban. — De várj csak 1 — szólt utána.
Voltal-e Révvasáron ?

— Kereszrülutaztam, az állomáson
beszélgettünk,
mentem be. Miért kérdezi édesapám? I
Rosszat sejtett? !

— Erről tudsz-e ? — és egy ke :
mény karionlspot vett ki a zsebéből. ,
— Ma kaptam.

Ákos a kalligrafikus Írásból csak két 
Rahoncy Ilonkanagybetűs sort látóit

— Lengyel Mihály ...
Meg’aniorodott, de csak egy pilla­

Most már tudok 1 — és szilárd
édesanyjához.éptekkel kiment az ..

lodálatosan uralkodott magán. Semmi 
árulta el a lelkébenxüiső jel nem ----

dúló rettenetes harcot. Közömbös dol­
gokról, me-jd a kis unokákról beszél

A szülei nem merték ráterelm a
szót, nem akarták megbolygatni 
friss sebet. Így a társalgás o.eglehető- 

f.n unalmasan folyt és kinos percek
zskito’ták meg,

— Nyergei) I — fordult Gábor felé, 
•ki egy kosár illatos szamócát telt az
asztalra

(Folyt, köv.)

PiperEszappant, 
Orosz höinivizEt,

Parfümöt minden illatban Fogna«- 
tát. Szájvizet, Arckrémet, Eezfmo- 
miiét, Kötszerek« és Fertőtlení t 
sie, eket atb. legolcsóbban «a leg­
jobb minőségben besieresheti a 

HOHZÚ DhOhUEHIÁBáN 
nnc-uTcn íz. telefon w-bo.

Kábán
A régen fenn dió híres So­
mogyi-féle vendéglő haláleset 
miatt eladó — óriási t; ne

le'ct Ka»
hentesnei

Borhely Lajos
és Debrecenben

tó-iittánia tulajáoncsnál a 
órákban a ^zinházi Bodegá 
ban, Batthyányi-utca I. szám

Hirdetmény
A debreceni ref egyház folyó évi 

október 1 tői kezdődő eg Ir-t hat egymás 
ikező évre haszonbérbe adja 

Kondoros melletta mikepércsi uíon a ... 
levő 136 ka’- hold tanya« földje! 
(Váradi Szabó féle) I. Ófl á>rÜ!S M 
15 éa délelőtt 9 Arakor ez egyház 
tanácstermében (Kálvin tér 17) tar­
tandó nyilvános átverésen.

Az árverési feltételek dr Bacsó 
ügyvédnél József kir.

Báthori Kálmán
Dezső egy
herceg-utca 6 ez. « 

gyházi gondnoknál a hivatalban meg­
tekinthetők.

érveralö küldöttség.

utcai lukad
-on;, hóval, p'ncév l, fás kain a rival, ser- 
téséilal, baromfió'lai, — ha mogve zi a

i CslllirKa it soron tezal!
Kzen híz. felett is a Nagy Lajos Iroda

Árajánlati hirdetmény.
Nagyiéta község Pi.ic-teren a

ség képviselőtestülete egy szivattyús
szándékozik fu-atni, melynek

mélyrége a talajvíz alatt található ivásra 
alkalmas és az egészségié nem ártalmas
viz szintjében álkpittatik meg.

Az uj kút furáaát megelőzőleg a
Piac téren levő óevka futott kutban

Fenti munkálatokra Írásbeli aján
latot kérünk, mely alólirott elöljáró­
sághoz lesz beadandó.

Az ajánlattevők személyes megjele

jóból kivám os.
tlí-n tárgyalás szempont-

Nagyiéta, 1924. évi
Riots Lm

főjegyző
K Holló msei,

S.íabo János
elsőrangú addivai és egysnraaa-
SüSbó szab.i.'tűga egyen civil és

F-ispöki paioiá^an
a nag, templommal szemben van.

fii OK® IÍ6W0B8 fflISMUl]

ka v

HM3BSBBI
FÉHFiaUHa

haphÄ f ehltftfo öl
töojöh gyermek

Férfiöltönyök
280-000
koionátói

85.000
kaphatok

PIAC-U

XÄÄäj
ZÍfii Will HÜÄ!

épület- és »vasa mh.
BAKOS vasüzletében 
Sapó ntc. 88 I

Jó sikerrel fest 
szőrméket, börkeztyilket, minden­
féle ruhákat minden színre : gyász-, 
express-munkák kívánt időre,

Hungária Ke’moffistö, Vegy­
tisztító Gíizmosó Vállalat 
Debrenen, Pít«rfla-ut«a 4 szá». 
Tulajdonos : LIBÁNDY ANOQR

67
3 " ■ ® " ■ •“ "'’------- ----------“ ~~í vasr.ereskedés

„ I (a Kesanth siober mellett)

gösoh, lEfflBzeh, szegeh 
mirtd-nfeio méretben. Épülét és bútor- 

.. ok edénye«, merögarda-íigl clkkak,
vasaitok, aJdonODÄVto Jakab. « ____

Hajdúsági
Ruha­

áruház

acÉgrekÉrjüRügyzlni
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PeimetezzenVinollal
Peronoszpora ellen 

rétgilic, •/,*/, rinol oldalt»' 

U»zthnrmnt ellen
l’!., tinta oldattal Bittó« vidékeié«, 
löbb, mint 50*, réagálic, munka-éa 
köhaégmegtakaritái. Felvdágoaifást ad 

Itat! HizgazMgi Rt. 
Mnw*. IV. VítU-itea 31-31 nám

Telefon 13—SS.

/^j) Zf Ara alatt 
Zc\ hthöllözhzt

b‘bci !

Hallatlan eleső!
la 14 nillló koronáért aeg- 

kiokítják
ezt a házat. Adómentes certégl* épü­
let. t> évvel ezelőtt épült, cseréptetővel 
fedve! Két saoba, konyha, speit. Jó 
vizű kút. Kcnyhakert ' Gyümölcsöt. 
Stukaturo*, padlót saobák I

A vagongyár közelében
lEüÉNTUTCA 13- SZÁBÜ HÁZ!

Tulajdonos* : Földesi Ra'ár.s nr
A vámospére-si kövesül baloldalán, a 

Márton Kálmán utca utolsó utcája a 
Fane -oviié utca, ebből nyílik a Kemény- | 
utea.

Ezen ház felett is a NAGY LAJOS 
Iroda rendelhetik! )

A legújabb bécsi mo­
dellek megérkeztei

M.HagjMihálj -hoz
Pét(>rf;a utca 8 szám

Olcsóbb, mint bárhol.
Női és férfi kalapalakitások I 

pontosan eszközöltetnek.

HORVÁTH SAND03

ELITE
Hlatszertáráhan

Piac-u'ca 64.

E heti rehlámcihliei: 
5000 
6(0-1 
8X10 
2800

Egy n»gy m«t dula sz»pp»n 
®Ky n»gy »ngol szappan 
Egy Gernandree pouder 
Egy jó fogkrém
Nagy váluaték kölni vizekben, parfii-

tnökben és bőrdíszmű árukban.

K 
K 
K 
K

Golyós csapágyakat 
javítok és raktáron tartok 
Spirai. Budapest VI, Sziv-u. 71.

Öntött és sajtolt

Butorveretek
Nickelezett réz és lackozott

Lószerszám véretek
legjutányosabban

Bészler Lajosnál
Széchenyl-u. 2.

APRÓ HIRDETÉSEK: J
Sró hirdetések dija hétköznap 19 Rióig 800 kor. minden továbM < • A

2 Vmót ói Binepnapokofi 10 sióig 1200 K, sifiden tsváJjJ »zó f 
12« k»r. Vutagabb tettből siedelt varak ketRieresen sMEiiHattak o ®

Shim nhi
és fehérvászon, tör­
lők, tötülközők, sza­
kajtókendők jó mi­
nőségben kaphatók 
a MANSz szövőjé­
ben Burgundia-1>. 1.
MANSz tagaknak 

kedvezmény.
Eladó

; egy eldal au 30 kg. 
•laóreadí sós tia- 
Ima. Ciliiig s. 82

j Tégláikért I járói 
: eky h<> d föld eladó. 
I Értekezhetni Vatga- 
; kert, K. Tt th u'ca 

21. szám

■eneknlt, 
körépiskolátvégzett 
fiatalember ám-,ga­
bona-, termén j ügy­
let, kben jártasság 
gal bír, szerény 
igényekkel "liá-tke­
res Cím a kiadóban.

Eladó
3 éve» magyar te­
nyészbika. Megte­
kinthető Varga ntca 

17. szám alatt.

Átadó lakás
3 bútorozott szcba, 
előszoba, spelz, fás- 
kamra, mosókonyha. 
Cím városháza a’alti 

Jrafikhan.
Haiualallan

tisztviselői öltönv, 
karcsúbb temdre 
600 ezer koronáért 
eladó Cím kiadóban.

Aionnai átadó
3 szoba, 2 világos, 
1 sö.ét pince, 25 lóra 
való 1st*, ló, 800 

négyszögöles udvar­
ral, fássrín. dísrnó- 
és batomfiólakkal. 
Vidatnos megállónál 
É tekerhetni lehet 
d.u. 1 5iEBős;ör- 
mémi ul 71. szánt

Mégy középiskolát 
végzett fiú modo'- 
asztalostanulónak, 

vasöutö , géplaka­
tos- és vasesztergá­
lyos tanulók magas 
fbelé* el felvétet­
nek Hajdnmegyei 
Vasöntöde és Gép­
gyár II. T. Újvár, si­

tit 5. szám.

Heniserek, 
plüss szövet, bőr­
vászon díványok, 
afrik lósaőrmatra- 
•ok, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
•enszky kárpitosnál, 
Halköz 8. Javításo­
kat jutányos ár_>n 

vállalok.

Kledé
a Homok utca- 76. 
szám alatti sarok­
tűdet lakás céljára 
is, konyhával, fás- 
kamarával. Bérlete 
Nagy Lajos Irodá­
ban köthető meg, 

Veres utca 9.

20 hold rossföld 
a Beten tanya köze­
lében bérboad . Ér­
tékelni Tötök Bálint 
utea IS. szám alatt.

Kfilőnbejaratu 
bútorozott szoba 
azonnal kiadó, Mik­

lós utca 21

Belli steláiai 
(2 méter széles, 175 
«ni. magas) jutányo- 
sen eladó Homok­

utca 31.

Plimnlli tynkok
• költőtojásai kapha- 

I tók és előjegyezhe- 
I tők Szappanos utca 

22. szám.

Zongora- 
l)3Pg0l£50kat 

javítást, hosszú­
ból rövid, mo­
dernet készítek 
garancia mellett. 
Vonósh .ngsze- 

reket elvállalok. 
Zongorahango- 

lás.rk, javítások 
helyben és vi­
déken. Telefon: 
15—16. Zongo­
rák fényezései 

elvállalom

WE LÖSZLÓ 
zongora vonós- 
hangszei készítő 

DEBRECEN, 
Pl AC-UTCA 30 

az udvarba«.

fila 10 millió koFonáért 
megkapható

913 négyszögöl, igen jó erőben levő 
termő csemege és borsaő lő, hatóim»« 
gyümölcsössel — bádogtetőa pajtával 
a sámsoni vénkertben (Nagyszöllőskcrt) 
a Nagy Ferenc- féle nőllö Szomszédja 
a Mákonyi sámsoni mészáros és Seidner 
kőfaragó mester urak szőleje. (A kert 
ségi csősz meg untatja I)
ind«6' a vAGY LU0S «ódában 
köthető meg, Veres-utca 9.

Makói düghagymátj
Elsőrangn kárpitos

Saabé József, Varga­
utca 1. Szent Anna 
sarok. Kész hencse- 

rek raktáron.

Tanítványt vállai 
a középiskolák bár­
mely osztályéból ju­
tányos díjazásért 
menekült főiskolai 
hallgató. Cint a kia­

dóban.

Tauöszi angol és francia divatlapohl
Férfi divatlap, Kézimunka lapok, Divatfz Ion, Legújabb I
Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók |

CSdtílV felérni höojvkereskedés és I- V ■ crcaiy Irodalmi valialat Bészv. Társ. I

Divat, Record, Paris legújabb számai kaphatók

H4f lei iram mi Jas2naít ™gy koreket 10.000 koronáért 
huzmáfále;,yhéti3ráfhuzaskiválósága- 

Ul IlliUUy n&,l( 18 ertet se végeit kocsik, szeke­
rek. stráfszekereknel amerikai gt pen 

Riesz Miklós kucsigváros. Hatvan-u. SS.
I Hillep Ede butorgyáros, udvari szállító
I vlllanytrore btrtnimtt buterjjm is iwiltrn lüMermltifei vállalata 
• Debrecen. Ferenc« .I.ÍzM-r-ut OS. «zám alatt, 

j »» *• »««’»«•> ’ ogj zm.m nagy választék tömör bútorokban is.

fcNt?tisztit legszebben 
ÄF ruháikat!
Csapó-u. 28. és Csanó -utea <bdi

'11"ML* í1 >»• > mi y.i i y,.n, i,,,,,,,:c Maat;

Uj életet jelent a Deutsche Akustie 
Gels, hallókészüléke. Egyedül kapható- 
Dr Kovacs S., Budapest, VII., Erzsébet­
kor! 40—42. I. 4. szám alatt 

kleknek díjtalan fe.’vi'ágositás !!
WMMM . iter« U. C,1.' i

rézgálicot, 
raffiát, 
zsirosszódát
előnyős napi árban ajánl

Félegyházy János|
Piac- és Miklós-utca sarok.!

Kitűnő karban levő 
vegyes esemoge 

és bor‘

WSZŐIIŐ
S Vilmos husüárlakfanya köztiében, 

a Csapókért legelején
Mag ver-utca 9. sz. alatt
439 négyszögöl. Tulajdonos: Fésűs 

Gyula ur és neje.
Ara 15 millió karcnál Bögtön átvehető i
Ezen fzőilő felett is a NAGT' LAJOS 

Iroda rendelkezik!

Mindennemű mosóáruk, E 

vásznak, sifonok, 
női, férfi és gyermek- 

harisnyák, 
keztyük, rövidáruk t's pipere-, 

cikkek a legolcsóbb árban I

röfös és rövidáru üzletében
Szent Arna-utcs 5

Tűzifa, I 
Kőszén

legolcsóbban a 

„Kárpátja“ fatelepen 
a Margit fürdővel szemben. 
Telephon 6-39. és 8-84. sz.

Nehéz az élét!
Jólyh*b» járni gondot ad, l/CPUCT 
olcsón beszerezni tessék VCülnt*. 
menni, hol kevésbé használtan ruhák el* 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé

Pr~IIIC3 Z. SZ. (Zenedével szemben).

------- E==---------- flaldnfőld Lapkiadó Vállalat, 
«a, Ferenc* Józset-ut 59. -----------------


